

# 机智周旋 生擒持刀入室歹徒

**快报讯** (记者 余薛庆) 深夜, 叱徒携带两把尖刀, 破窗而入, 割刀伤了一人后, 图谋大肆洗劫。面对凶残的歹徒, 户主一家奋力反抗, 并机智与其周旋, 最终将凶残的歹徒擒获。

## 歹徒持两把尖刀入室抢劫

这惊险一幕发生在江宁区天景山佳福苑小区。前晚11点多, 家住二楼的孙先生和妻子已经休息, 其妻弟17岁的小王则在次卧室上网。突然, 小王听见房间的窗户有异常的声音, 正欲走到窗户边查看, 忽然听到“哗”一声, 一个40岁左右的歹徒手持2把尖刀破窗闯了进来。

小王还没有反应过来, 叱徒就快步走到了他的身边。小王见状, 奋力与歹徒搏斗。由于歹徒手持尖刀, 交锋几下后

小王的身体多处鲜血直流。歹徒迅速上前, 一个跃起将小王踢倒, 并用尖刀紧压小王的脖子, “不许叫, 再叫杀了你!”

小王很快被歹徒制服, 并被歹徒按到了电脑附近的椅子上, 叱徒一手用刀紧逼小王的脖子, 一手从床上拽下床单, 将小王的手脚紧紧绑定在椅子上。随后, 叱徒又用袜子等物品将小王的嘴塞得严严实实。

见小王已构不成威胁, 叱徒对次卧室展开搜索。未发现钱物后, 叱徒来到客厅, 一阵狂翻, 分文未获的歹徒有些恼羞成怒, 并快步走到主卧室门口。

响声吵醒了睡梦中的孙先生夫妇。歹徒企图用手中的尖刀撬开主卧的门, 突然主卧有人询问:“谁?”歹徒乔装其弟, 轻声说:“我头疼,

快开门!”

孙先生夫妇并未多想, 其妻走到门口打开主卧的房门。歹徒迅速上前, 将孙先生妻子推倒。此时, 躺在床上的孙先生观察不好, 迅速摸起身边的木凳朝门口砸去, 并跳下床, 疾速跑到厨房摸起菜刀再次来到房间, 双方展开对峙。

歹徒对着孙先生大喊:“不要叫, 给我点钱, 我就走, 否则大不了一拼。反正一死, 谁怕谁?”歹徒恶狠狠地双眼紧盯孙先生。

## 机智周旋, 合力擒获歹徒

为了稳住歹徒, 孙先生急中生智, “不要慌, 只要不伤人我就给你拿钱!”此时, 小王也艰难地挣脱绑在手脚上的床单。这一切被孙先生看到了, 但歹徒并未发觉。

于是孙先生谎称:“钱在

客厅的衣服口袋里, 到客厅去拿吧!”就这样, 孙先生手持菜刀, 叱徒双手持刀相对峙着退到了客厅。

此时, 小王已完全挣脱捆绑在手脚上的床单, 并从次卧窗户跃身跳下。

为避免引起歹徒的警觉, 孙先生假装踢到了板凳, “砰”一声。见妻弟小王“得手”后, 孙先生慢慢地走到客厅的衣架前, 不慌不忙从衣服中掏出700多元现金。“家里就这么多了, 这些主要是日常的开支, 全家就这么多了。”孙先生对着歹徒称。

但疯狂的歹徒并不满足, 用尖刀指了指紧靠角落的妻子。

见状, 孙先生让妻子将内置的口袋翻了出来, 叱徒确认后, 对着孙先生大吼:“把钱放在茶几上!”并快步走去,

双眼紧盯孙先生, 拿起钱后, 叱徒持刀对着孙先生夫妇, 一边往门口退。刚一开门, 楼下就传来急促的脚步声。孙先生知道妻弟喊的援兵到了, 迅速上前, 抢夺歹徒手中的凶器。

此时, 小王从小区保安处请来的“援兵”也火速赶到。保安迅速冲进来, 将歹徒挤在了门外。搏斗中, 孙先生脸部被刀划伤。随后, 保安一拥而上将歹徒擒获。此时, 江宁科学园派出所民警也赶往现场。

见歹徒被擒, 受伤的小王长喘了口气, 晕了过去。随后被送往江宁区人民医院救治。医生对小王伤口进行包扎、缝合了5针。观察半天未发现异常后, 小王被孙先生接回家。

目前, 警方正在调查此案。

(孙先生报料奖100元)

## 满屋煤气 聋哑女仍在生火做饭

**快报讯** (记者 孙玉春) 昨天下午, 南湖贡园小区一户人家发生煤气钢瓶泄漏, 恰好住户是一个聋哑人, 根本没有意识到危险, 直到民警接到邻居报警破门而入时, 女子居然还在生火做饭。

“我们邻居家好像有煤气泄漏的声音, 我们都闻到味道了!”昨天下午5点多, 有人报警, 贡园小区二幢三楼一户室内似乎发生了煤气泄漏。民警随即赶到现场, 但是门内却像没有人一般, 任由怎么敲也敲不开, 此时煤气味道已经从门缝里不断地往外泄漏, 整个楼道里都是异味, 连民警都感到了头晕。情急之下, 民警“咚咚”几脚踹开了大门, 冲进屋内时, 一眼就看到厨房内站着一个女子, 扎着围裙还在厨房内烧饭, “哧哧”的煤气泄漏声就在厨房里响得怕人, 女子整个人都被烟雾笼罩了。

民警赶紧冲上去, 一把关掉了煤气灶头, 随即又关掉了煤气罐阀门。跟着民警又打开了窗户, 让屋内的浓烈的煤气味散去。此时民警掉头来询问这位女子, 才发现她是一位聋哑人, 民警将其扶到室外, 找来纸笔, 与女子了解情况。

这位女子说, 她平时很少做饭, 而是和自己住在一起的男友负责做饭, 昨天上午, 煤气公司送来了一罐煤气, 但是中午男友没有烧饭便去上班了, 她在家独自做饭, 一拧开煤气阀门后, 煤气就泄漏了, 但是她对此根本不懂, 还以为是做饭的正常味道呢。

民警随即通知了送气的百江公司人员前来, 检查发现, 阀门有损坏的痕迹。目前, 具体情况正在调查中。(张先生报料奖40元)

## 冰冻金陵 “火”气不小

### 小孩玩火 引燃露天仓库

**快报讯** (记者 李绍富)

昨天下午, 两名男童在六合东门立交桥附近玩火, 不慎引燃一家路桥公司堆放在露天的铺路材料, 导致价值5万多元的塑胶材料被烧。负责看守仓库的六旬老汉救火时还不幸被大火烫伤。

下午3点左右, 在六合东门立交桥下突然浓烟滚滚, 还散发出一股刺鼻的塑料味。大火是从公路边隔离网内的露天仓库烧起来的, 火灾发生后不久, 火苗就蹿起了两层楼高。赶到现场的消防队员端起两支高压水枪, 对着火场一阵狂喷。

火场旁边, 是一脸额被烧伤的老汉。据了解, 老汉已年过六旬, 是路桥公司石料仓库的门卫, 正在燃烧的是公司价值数十万的铺路材料。由于多数材料是塑料和橡胶制品, 属易燃物品, 不敢堆放在室内仓库, 只有堆放

在办公楼前露天场上。

据老汉介绍, 下午2点半左右, 他看到附近有两个男童在路边烧草坪, 便立即上前制止和驱赶。可哪知道他回门卫室烧开水时, 两个淘气鬼又从隔离网钻进来, 继续在路旁的草坪玩火, 等他再次发现时, 火苗借着风势越烧越旺。两个小鬼见他发现, 便钻出隔离网, 溜之大吉。他赶忙从楼下找来扫帚灭火, 可突然一阵风刮来, 将塑料橡胶网烧着, 火苗当即蹿起几米高, 由于躲闪不及, 他脸部不幸被烧伤, 手中二米多长的大扫帚只剩下不到一米长的把柄。

老汉赶紧报警。消防官兵赶到后, 花了半个小时, 才将大火扑灭。可遗憾的是, 价值5万多元的材料化为灰烬。随后, 受伤的老汉被送往六合人民医院救治。

(叶先生报料奖40元)

### 卡车自燃 烧了收费站顶棚

**快报讯** (记者 钟寅) 昨天上午9点多, 宁杭高速南京收费站, 一辆运载化工原料的卡车自燃, 驾驶室烧毁, 货物损失一半, 连带收费站顶棚也被烧穿。由于扑救及时, 幸未造成人员伤亡。

昨天上午9点20分, 在宁杭高速南京收费站, 一辆冀D牌照的卡车停下来缴费。收费站的工作人员忽然发现, 车头冒起阵阵青烟。工作人员忙冲司机喊道:“快看看你车子是怎么回事! 冒烟了!”司机一看, 不对劲, 连忙下车。这时火苗蹿了起来, 驾驶室变成一片火海。

工作人员忙拨打电话报警, 接着和司机一起都拿着灭火器救火, 可是火势还是无法遏制, 很快车上装载的货物也被烧着。由于车上装载着数百袋聚丙烯颗粒, 而聚丙烯属于易燃化工原料, 一时间火舌蹿得很高, 连七八米高的收费站顶棚都被烧穿。这时, 化工原料的气味刺鼻, 工作人员已经无法靠近。目击者称, 当时现场被封闭, 但黑烟滚滚, 即便是站在



被烧毁的卡车和收费站顶棚 快报记者薛林摄

300米外, 也能看见。先后6辆消防车前来扑救, 火势渐渐得到控制。

10点10分, 记者赶到现场时, 火已经被彻底扑灭, 车头被烧得漆黑一片, 剩剩一个框架, 车上货物也损失一半。收费站有三股收费道口无法通行, 被烧焦的聚丙烯、白色的泡沫流淌在地上。清障车赶来后, 试图拖走事故车辆, 可是烧焦的聚丙烯裹住了车轮, 卡车被“黏”在原地,

动弹不得。工人只好用铁钎和铲子, 把烧焦的“黑壳”一点一点敲掉。

据了解, 这辆车是从河北出发, 往南方的一家化工厂运材料的, 不想在行至南京突然起火。勘查现场的交警推测, 可能是由于线路短路导致的汽车自燃, 但具体事故原因, 仍需要进一步调查。目前, 司机已经被警方控制, 司机须赔偿收费站被烧毁财物的损失。

(张先生报料奖40元)

### 火烧须发 厨师扔下炒锅就跑

**快报讯** (记者 顾元森) 昨天早上8点多, 浦口东门大街一家小饭店突然起火, 正在烧菜的厨师被烧得头发与胡须都焦了。

这家饭店是一家平房, 面积四十平方米。当时, 这名30多岁的厨师正在饭店后场烧饭, 突然灶底下的

火苗引燃了锅子里的热油, 火苗一下子扑上了低矮的屋顶, 由于屋顶处满是油垢, 火势一下子蔓延开来。厨师面前迅速燃起大火。厨师吓了一大跳, 把炒锅一扔, 便往外跑, 可火势更大, 扑到他面前的火苗将他的胡须和前额处的头发都烧

得卷曲了。

很快, 警察赶到现场, 听说饭店内有好几个煤气包后, 立即不顾危险跑了进去, 先后抢出3个煤气包, 煤气包的外壳已经被烧得发黑了。消防队员也迅速赶来将火扑灭。

(刘先生报料奖40元)

### 火借风势 百亩芦苇成灰烬

**快报讯** (记者 赵守诚)

昨天下午约1时, 位于浦口的高新区派出所旁边, 大片芦苇突然起火。附近的保安见状, 立即锁好派出所院门, 一起赶到上风口救火, 可火势凶猛, 很快向处于下风口的派出所蔓延。危急关头, 幸亏消防官兵及时赶到, 用利斧劈开派出所院门, 将消防车开进大院, 控制住火势, 并最终扑灭大火。

起火的芦苇荒滩位于派出所一侧, 占地约200多亩。可能是有人丢烟头所致, 昨天午后突然卷起漫天大火。芦苇十分干燥, 点火即

(刘先生报料奖40元)

## 金启南寒假班、春季班

### ●1.名师队伍:

来自金陵中学、启动中学、南师附中、南外、海安中学、中华中学、江宁高级中学、一中、二十九中、十三中、力小、拉小、琅小等名校的中青年骨干教师。他们不仅经验丰富而且具备良好的师德。

### ●2.卓越成绩:

03.04.05.06.07年中考冲刺班全体同学均达省重点分数线, 高三强化班平均90%以上的学生达到本科投档线, 小升初共有200多位同学成功冲刺南外, 500多位同学成功冲刺名校!

2008年初三“中考冲刺班”全体同学均达省重点分数线, 最高分699分; 高三强化班86%的学生达到本科投档线; 小升初19位同学成功冲刺南外!

欢迎登录: www.jsjqn.com

### 小桔灯作文班

全国教育创新品牌、独家特色专利教材、趣味高效实战教学、激情课堂快乐作文!

辅导对象: 小学一年级至初中一年级

### 免费公开课:

第一次: 2009年1月17日

地点: 中华路、江宁9:00开始; 解放路、浦口14:00开始 第二次: 2009年1月18日 地点: 湖南路9:00开始; 凤凰西街、浦口14:00开始。

### 惊喜:

家长带孩子听课并参加现场报名, 可享受更多优惠!

### 中小学课外辅导班

#### ★辅导对象:

小学一、二、三、四、五、六年级;

初中一、二、三年级;

高中一、二、三年级。

#### ★开设科目:

数学、物理、化学、英语、生物、政治、历史、地理、语文(阅读与写作)等

### 报名电话及地址:

3.中华路150号3楼(南峰宾馆内)

电话: 52333328、84574145、52333319

4.凤凰西街西莫愁花园西大门(牡丹里21号二楼)

电话: 86603671、86602081、84574147

### 一对一个性化辅导 帮您排忧解难

●需要提高学习自觉性或需要培养良好学习习惯的学生;

●对大班教学不适应的学生;

●不能跟上自己学校进度的学生;

●自身有各种特殊情况, 无法适应学校正规化教学的学生;

●学习基础很好, 自己学校课堂教学满足不了自身发展要求的学生;

●想以最短的时间突击提高成绩, 力争冲上重点中学的学生;

●艺体特长但文化课考试成绩不理想的学生;

●想出国, 要求学习小语种的特殊要求的学生。

爱心回馈: ★免费试读一周!

★上门咨询即送精美礼品一份!

★凡在2009年1月18日前签约, 即送1500元学费!

咨询电话: 025-84489013、84600007、83204450

5.江宁区竹山路88-4号五楼

电话: 52164640、87186300

6.浦口区珠江镇江浦街道一条巷德明园图书馆

电话: 58881918、58112586